

### 榆林职院召开传染病防控暨校园安全工作会议

1月8日上午,榆林职院召开传染病防控暨校园安全工作会议。主管后勤的院级领导及保卫处、学生工作处、后勤管理处、实训中心、二级学院负责人、保安公司、师大第二后勤集团负责同志参加。副院长赵晔东主持会议。

会上,保卫处长柴建宏传达了全省教育系统传染病防控暨校园安全工作紧急视频会议精神,并对假期的校园安全稳定工作做了安排部署。学生工作处长李海涛传达教育工委学工部关于落实教育工委、教育厅扫黑除恶专项斗争会议精神,就学生管理工作存在的问题进行剖析,落实安全责任,筹划建立学生安全管理问题研判机制,积极构建学校、家庭、社会“三结合”的管理体系。后勤管理处处长常庆

磊就传染病防治工作和食品安全、学生宿舍的安全管理进行部署,要求全体后勤管理人员和托管单位要树立大安全的意识,做好假期期间的后勤保障工作和传染病的预防消毒工作。

赵晔东传达了教育工委《关于做好2019年寒假和全国全省“两会”期间高校稳定安全工作的通知》,他要求院属各部门要提高政治站位,高度重视传染病防控和校园安全稳定工作,全面开展排查工作,要在1月14日前,组织相关部门在全校范围内集中开展一次安全大检查,重点对各校区传染病防治、食品安全、学生宿舍进行彻底排查检查,发现问题隐患,及时上报,及时整改,确保校园安全稳定。

文/保卫处

### 化学工程系举办第三届“现代化工HSE知识竞赛”学生职业技能大赛

近日,由化学工程系举办的“现代化工HSE知识竞赛”学生职业技能大赛成功落下帷幕。

化学工程系一向注重培养学生的职业综合能力,通过竞赛的方式,进一步培养学生安全、健康、环保的化工理念,检验教学成果。大赛分初赛与决赛两场,化工系各年级同学都积极报名踊跃参加。初赛以机考的形式,筛选了27名成绩优秀的同学参加

决赛。通过激烈的抢答,最终决胜出一等奖1个,二等奖2个,三等奖6个,优秀奖7个。

本次大赛展示出化工系学生的现代化工HSE通用技术和职业能力,激发出学生浓厚的学习兴趣,从而提高化工类专业综合职业素养,验证了“以赛促教、以赛促学、以赛促改”培养人才的先进理念。

文/化学工程系

### 第七届《工业分析检验》技能大赛顺利举行

近日,榆林职院第七届工业分析检验技能大赛在工业分析与检验实验实训中心如期举行,化学工程系的14位同学积极参加了比赛。

本次赛项主要内容是利用学生所学的专业知识测定样品中硫酸锌的含量,全面的考核了学生对专业知识和实践操作技能的掌握情况,巩固了学生

的专业知识,也提高了学生的实践素养。经过为期一天的激烈比赛,最终刘文龙同学荣获一等奖,吴丹、吕正丹同学荣获二等奖,王振、史柔、孙文馨同学荣获三等奖,李晨、霍若楠同学获得优秀奖。

文/化学工程系

### 管理工程系举办首届物流经营模拟经营大赛校内选拔赛

近日,管理工程系成功举办首届物流经营模拟经营大赛校内选拔赛,40余名同学积极参加了此次比赛。

该赛项是由全国交通运输职业教育教学指导委员会于2018年10月启动的“长风学霸赛之传奇大战”教学竞赛的校内选拔赛。面向物流管理类专业在校大学生,旨在加强学生对现代物流认识和理解,培养整合协调资源的能力、数据处理与分析能力和基于分析结果解决具体问题的能力,通过“游戏化”的学习方式,激发学生的探索与创新精神,提升专业实

践能力。

参赛选手模拟经营一家运输公司,从零开始,开疆拓土,以全国物流节点城市为运输业务目标城市,围绕运输任务,依据所持有的动态物流资源,基于运输组织中收货与送货基本逻辑思路进行运输计划与调度决策。比赛系统内置评比系统,包含有1个综合能力指标和9个单项指标排名,比赛结果按照综合能力排名计算,最终刘焘、李媛名列前茅,晋级省赛。

文/管理工程系

### 第三届出纳岗位技能大赛成功举办

近日,管理工程系第三届出纳岗位技能大赛在会计信息化1号实训室正式拉开帷幕。本次大赛本着公平、自愿的原则,以出纳岗位微课程互动资源平台为背景,考查学生对出纳岗位基本技能的掌握,主要考点包括现金收入、支出业务,支票、汇票、本票等的填写以及现金日记账和银行存款日记账的登记。

通过大赛,加深学生对专业知识与实践能力的

### 第三届小键盘传票翻打技能大赛成功举办

为了展现管理系学子的风采,提高同学们的实践能力和操作水平,提高学生对会计专业的兴趣和热情,同时普及会计知识,宣传会计专业的严谨性。近日,管理工程系在会计手工实训室举行了第三届小键盘传票翻打大赛。

本次大赛在同学们的热切掌声中圆满成功。此次活动不仅提高了同学们的反应能力,也充分体现

了管理系学子的会计专业基本能力。

一等奖:高崇凯  
二等奖:常发发、卢调调  
三等奖:杨才莹、姚彤、蒲小飞、杨笑伟、高悦  
优秀奖:吴瑞、邓钰梅、贺加伟、艾叶浪、侯丹妮、李杨、关贝贝

文/管理工程系

### 第三届税务技能大赛成功举办

近日,管理工程系第三届税务技能大赛在会计信息化1号实训室成功举办。本次大赛基于税务实训平台仿真报税软件,以增值税一般纳税人纳税申报操作作为竞赛考点,为了提高会计专业学生的专业技能,加强学生对会计工作——纳税申报流程的操作能力,也更好的为全国税务技能大赛做赛前训练。

比赛历时一个半小时,参赛选手在规定时间内充分利用时间完成大赛案例——商品流通企业的增值税申报模块,系统根据学生操作细节自动评分。整个比赛既考验学生对税法理论知识的熟悉程度,又涉及学生对整个报税流程的操作,同时还需要学生足够细心的审阅案例。通过本次大赛,学生对报税岗位的工作有了更加直观的感受,为将来走上工作岗位奠定了良好的基础。

一等奖:陈鑫、季雪燕、吕静静  
二等奖:陈静、王瑞荣、乔翻翻、李娟娟、孟圆、高妍  
三等奖:高艳、赵倩、梁艳芳、王鹏、余惠敏、王静、常婷婷、米杉、王青青、靳红艳  
优秀奖:郭利、陈娜、张鹏艳、贾莉燕

文/管理工程系

### 第四届物流管理模拟仿真技能大赛成功举办

近日,管理工程系成功举办第四届物流管理模拟仿真技能大赛,共有38名同学参加了此次比赛。

比赛分为多个环节进行物流运输实际操作:组建公司、招聘员工、购买车辆、选择运输线路、接收订单、填写报价单、签订合同、搭配车辆货物线路最大利润组合、计算成本与利润。比赛得分按照在规定时间内可多次完成以上任务,得出总评成绩。若学生觉得不满意可进行再次操作,上次成绩将作废。最终成绩以最后一次操作成绩为有效成绩。

本次竞赛意义深远,充分展示了参赛选手在管理、分析与管理方面的职业素养,激发了同学们的学习热情和创新精神,同时为培养物流管理专业技术技能人才奠定了良好基础。

一等奖:张玉艳  
二等奖:张娣娃、马浩田  
三等奖:吴亚波、王帅、李媛  
优秀奖:闫娜瑶、张顺喜、牛铭德、沈亚丽、张小花

文/管理工程系

### 第六届点钞技能大赛成功举办



近日,管理系第六届点钞大赛在会计手工实训室拉开了帷幕,本次活动的目的在于提高同学们的专业技能,培养专业素质,丰富同学们的课余时间。整个比赛持续了一个半小时,在紧张与激烈竞赛中的落下帷幕。

通过这次比赛,加深了学生对专业知识与实践能力的认识,自觉提高会计技能的操作能力,营造浓郁的专业学习氛围,促进了学生们自身素质的全面发展,提高就业竞争力,为今后加入就业大潮打下了良好的基础。

一等奖:常发发、贺加伟  
二等奖:白蛟龙、李杨、高涛  
三等奖:榆明莹、刘俊坤、宋智江、侯丹妮  
优秀奖:陈鑫、代尔、杨燕、孙黎明、袁小帅、郭莹、高崇凯

文/管理工程系

### 中华文明生生不息



中国网络电视台 上海东方卫视栏目组供稿

### 中华圆梦 百姓有福



中国网络电视台 广东卫视 栏目组供稿

### 祖国万岁!



中国网络电视台 天津人民广播电台 马玉忠 平化祥供稿

### 榆林职院召开学生干部培训大会

近日,榆林职院学生干部培训大会在学院图书馆报告厅举行。培训会由学生处处长李海涛主持。

李海涛在讲话中强调:一个学生干部就是一面旗帜,培养好学生干部,树立好这面旗帜,可以在同学当中发挥很好的感召力、影响力和向心力。他对与会干部提出3点要求:一是恪守学生本分,扎扎实实做事;二是摒弃庸俗习气,营造平等氛围;三是坚定理想信念,心怀感恩情怀。

会上,学生管理科长马世雄结合自己多年辅

导员经历,分别从学生干部应该具备的条件、工作收获及如何开展工作3个方面进行了细致讲解,并在现场与同学们互动问答。马世雄通俗易懂的讲解,极大调动了参会学生干部的工作兴趣和积极性,帮助大家进一步增强了责任意识和担当意识,为今后更好地开展工作打下坚实的基础。

学生干部们纷纷表示,这样的培训会受益匪浅,给今后工作指明了方向,激发出动力,端正了态度,明确了职责,提升了干部们的自我管理能力。文/学生处



### 一场比耐力、拼意志的挑战

——机电工程系、矿业工程系大学生冬季越野赛成功举办

12月4日、12日机电工程系、矿业工程系分别举办了冬季越野赛。此次活动是为了进一步增强学院校园文化艺术氛围,弘扬阳光体育运动精神,丰富学生课余文化生活,来自机电工程系130名运动员及矿业工程系的140名运动员参加了比赛,比赛路线以学院南门广场为起点,专业教学楼前为终点,沿校外城市道路绕行两圈,长约5.4千米。

随着发令枪声的响起,运动员们奋起向前跑,强健的步伐和持之以恒、不言放弃的精神形成了一道亮丽的风景线。寒冷的天气阻挡不了学生们的热情,热血青年的奋力奔跑点燃了榆林职院的寒冬。每一个关卡都有一名教师和几个学生会干部,在保障学生安全的同时,也为每一位学生加油助威,他们的鼓励让同学们更加坚定了冲向终点的决心,让这个冬天有别样的温暖。

经过激烈角逐,矿业工程系组建工3-1701班毛凯与造价3-1701班刘丹丹获男、女个人奖第一名;采矿5-1801班、采矿3-1801班、建工3-1801班分获团体前三名。机电工程系组数控5-1601班郭杰杰、机电5-1603班杨旭、机电5-1605班杜政航获得五年制前三名;机电3-1802班林永伟、机电3-1801王彪、电气3-1701朱斌获得三年制前三名。

文/机电工程系、矿业工程系



### 传承优秀文化 彰显时代风采

——林学院举办经典诵读比赛



近日,林学院举行了以“传承优秀文化,彰显时代风采”为主题的经典诵读比赛。此次活动为丰富同学们课余文化生活,提升学生的文化素养,并读体味经典诗文的博大精深,让学生养成读经典、诵经典的良好习惯,传承优秀文化的精神品质,形成读书学习的良好氛围。

本次比赛的参赛班级包括高职部16、17、18级共31个班级,并组建成12支队伍。比赛中,各个参赛班级用标准的普通话、饱满的精神、丰富的情感朗诵了一首首激情澎湃的颂歌,唱响了一曲曲铿锵有力的赞歌。经过一个多小时的角逐,各位评委根据公平、公正、公开的评分原则,最终评选出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。学前5-1705、化机5-1701、机电5-1704等三个班级组成的队伍以一支《少年中国说》夺得本次比赛一等奖。学前5-1703、机电5-1806、热动数控5-1801与学前5-1701则分别以《祖国啊,我亲爱的祖国》、《青春之歌》获得本次比赛二等奖。获得三等奖的有机电5-1701、机电5-1807朗诵的《少年中国说》、学前5-1702、机电5-1803、机电3-1801朗诵的《再别康桥》和热动矿机5-1701、学前5-1704、机电5-1804朗诵的《水调歌头》。

通过此次活动,各位同学不但锻炼了个人能力,展现个人风采,也增强了参与课外活动的信心和勇气。同时,此次活动更能培养学生的艺术气息与爱国情怀,给社会与国家创造一批有内涵、有素质、有理想的爱国青年。文/林学院

### 有限空间,无限精彩

——师范教育系举办宿舍文化评比大赛

近日,师范教育系为进一步增强寝室凝聚力,营造温馨和谐的寝室氛围开展了以“有限空间,无限精彩”为主题的宿舍评比大赛。

本次活动在卫生检查的基础上加入了对各宿舍一年来宿舍纪律养成情况的评比,评比时更加注重宿舍安全和宿舍文化建设,在同学们双手的装饰下,各个寝室呈现出环境优美,处处洋溢书香氛围。

此次活动作为学院开展的创文明系列举措,旨在进一步推动宿舍安全教育,为广大学生打造舒适、安全、文明、和谐的宿舍生活打下良好基础。文/师范教育系



榆林职院与榆林学院举办足球友谊赛

近日,榆林职院足球队代表与榆林学院足球队代表在学院体育场进行了交流。在比赛过程中,双方队员秉承友谊第一,比赛第二的体育精神,发扬不怕苦不怕累,顽强拼搏,奋力争先,充分展现出阳光灿烂、积极向上的团队精神。

最终,榆林职院以4:3的成绩战胜榆林学院代表队。通过本次交流,不仅锻炼了同学们的体魄,密切了足球爱好者之间的交流,加深了两校的友谊。队员老哲说:“其实同学们都有自己的业余爱好,能走下网络,走出宿舍,走向操场真的不难,我希望更多的同学以体育运动项目为主要内容,开展好各类活动,大家一起在阳光下健康、快乐、开心的成长。”

本次友谊赛在观众激情的欢呼、动员拼搏的汗水、裁判员公正的执裁中圆满的落幕。友谊赛的举办,为同学们寻找不足,提升自我,以赛代练,不仅有利于丰富同学们的课余时间,增强大家的凝聚力,加强同学之间的交流,也有利于促进校园足球文化的蓬勃发展。文/学生处

